

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: *Електрична енергія,*
код ДК 021:2015 - 09310000-5 «Електрична енергія»

Очікувана вартість закупівлі: 146 400,00 грн., з ПДВ

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Відповідно до Службової записки господарського відділу Білоцерківської міської ради «Про проведення закупівлі електричної енергії для потреб виконавчого комітету Білоцерківської міської ради» та враховуючи наявну потребу на фактичному споживанні:

№ п/н	Найменування Товару	Категорія площадки вимірювання Споживача	Клас напруги	Одиниці виміру	Кількість
1	Електрична енергія	Група «АВ»	3	кВт/год	24000

Строк постачання: цілодобово 24/7, з 01 жовтня 2023 року по 31 грудня 2023 року.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару.

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби - планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару, у відповідності до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Якість електричної енергії має відповідати фактичним значенням параметрів електричної енергії, встановленим чинним ДСТУ: ЕІС 61000-4-30:2010

Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Електрична енергія стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі під час виконання договору про закупівлю Електропостачальник зобов'язується дотримуватись передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля.

Оцінка відповідності показників якості електричної енергії проводиться на проміжку розрахункового періоду, рівного 24 годинам.

Учасник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Відносини між постачальниками та споживачами електричної енергії регулюються наступними документами:

- Закону України «Про публічні закупівлі»;
- Законом України від 13.04.2017 № 2019-VIII «Про ринок електричної енергії»;
- Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами й доповненнями;
- Кодексом систем розподілу, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310;
- Кодексом системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 309;
- Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312;
- Постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 «Про затвердження Правил ринку»;
- Постанови НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу».

Замовник здійснює закупівлю електричної енергії, як товарної продукції у відповідності п.26 ч.1 ст. 1 Закону України «Про ринок електричної енергії».

Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг з електропостачання, в тому числі тих, що передбачені згідно Порядку 375, Закону, ПРРЕЕ, КСР, умов договору про постачання електричної енергії (договору про закупівлю) та інших нормативно-правових актів. Згідно статті 18 Закон показники якості електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП).

Електропостачальник зобов'язується:

– здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії Споживачу що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Споживачу.

– зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються Споживачу, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини між Електропостачальником та Споживачем, ведення точних та прозорих розрахунків із Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.

У разі недотримання показників комерційної якості надання послуг Постачальником Споживач має право на отримання компенсації, а Постачальник зобов'язується надавати таку компенсацію Споживачу у порядку, затвердженому Регулятором, опублікувати на своєму офіційному веб-сайті порядок надання компенсацій та їх розміри.

Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної енергії об'єктів Замовника

№ п/н	Найменування Споживача	Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради
1	ІКЮО в ЄДРПОУ	04055009

2	Вид об'єкта	<p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 15 – адмінбудівля;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, Торгова площа, буд. 6 – офісне приміщення;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Івана Кожедуба, буд. 8 – гараж;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, бул. Олександрійський, буд.75 – офісне приміщення;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 38/12 – відділ держреєстрації;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Театральна, буд. 5 – незавершене будівництво;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Івана Пулюя, 48А – нежитлове приміщення;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Томилівка, вул. Центральна, буд. 42 - адмінбудівля;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Вільна Тарасівка, вул. Травнева, буд. 2а - адмінбудівля;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Храпачі, вул. Молодіжна, буд. 7 – адмінбудівля.</p>
3	Адреса об'єкта, ЕІС-код точки (точок) комерційного обліку	<p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 15; ЕІС-код точки: 62Z1059896666516;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, Торгова площа, буд. 6; ЕІС-код точки: 62Z2566934282217, 62Z1158127309603;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Івана Кожедуба, буд. 8; ЕІС-код точки: 62Z2528494897994;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, бул. Олександрійський, буд.75; ЕІС-код точки: 62Z5545578188597;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 38/12;</p>

		<p>ЕІС-код точки: 62Z2068244061372;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Театральна, буд. 5; ЕІС-код точки: 62Z3873722831325;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Івана Пулюя, 48А; ЕІС-код точки: 62Z5801560071891;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Томилівка, вул. Центральна, буд. 42; ЕІС-код точки: 62Z1451711793875;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Вільна Тарасівка, вул. Травнева, буд. 2а; ЕІС-код точки: 62Z4995798117821;</p> <p>- Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Храпачі, вул. Молодіжна, буд. 7; ЕІС-код точки: 62Z6098189959524.</p>
4	Найменування Оператора, з яким Споживач уклав договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії	ПАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»
5	ЕІС-код як суб'єкта ринку електричної енергії, присвоєний відповідним системним оператором	62X1390171075089
6	Інформація про наявність пільг/субсидії* (є/немає)	немає

Товар повинен відповідати вимогам безпеки руху, охорони праці, екології та пожежної безпеки. Учасник гарантує, що товар (електрична енергія) є таким, що не має негативного впливу на навколишнє довкілля та передбачає застосування необхідних заходів із захисту довкілля, тобто учасник гарантує, що технічні, якісні характеристики предмета закупівлі відповідають встановленим законодавством нормам. (Підтвердження даної інформації забезпечується шляхом надання Учасником довідки у довільній формі).

Учасник визначає ціну на товар, яку він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат, які можуть бути ним понесені у ході виконання договору про закупівлю, в тому числі ПДВ (для платників ПДВ) та витрати на послуги з передачі електричної енергії за регульованим тарифом. Приймання – передача електричної енергії, поставленої Постачальником та прийнятої Споживачем/Замовником у звітному місяці, оформлюється шляхом підписання уповноваженими особами Сторін щомісячних актів приймання-передачі.

Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з розподілу, укладеним між оператором системи розподілу та Споживачем/Замовником. До ціни пропозиції учасник не включає послуги з розподілу електричної енергії.

Учасник торгів повинен надати завірену копію ліцензії з постачання електричної енергії та/або надати Постанову НКРЕКП, згідно якої визначене рішення про видачу відповідної ліцензії.

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів.

Примітка:

** У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».*

*** У разі зазначення країни походження товару з російської федерації учасник у складі тендерної пропозиції надає митну декларацію, що підтверджує ввезення цього товару на територію України до 24 лютого 2022 року. Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.*

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». Використовуючи метод визначення очікуваної вартості при моніторингу ринкових цін та на підставі аналізу загальнодоступної інформації про ціну на спеціалізованому торговельному майданчику ДП «Оператор ринку»(<https://www.oree.com.ua>).

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу товару та визначений у кошторисі на 2023 рік Закупівля оголошена на 146 400,00 грн.

Уповноважена особа

Віта ШИМЧЕНКО